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Protokół nr 88.2016
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 20 lipca 2016 roku 

 

W dniu 20 lipca 2016 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 16 000,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej  i zwiększeniu planu o kwotę 4 000,00 zł –(zał. nr 3).  

3. Informacja kwartalna z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 4).  

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o akceptację harmonogramu 

przejazdów Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej oraz o wyrażenie zgody na przeznaczenie 

pozostałych środków (przyznanych przez Sejmik Województwa Wielkopolskiego) na 

remont torowiska kolejki wąskotorowej –(zał. nr 5). 

5. Informacja kwartalna z zakresu działalności Samodzielnego stanowiska ds. kultury 

fizycznej i sportu z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 

 –(zał. nr 6). 

6. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 7). 

7. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 8). 

8. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć - (zał. nr 9).  

9. Informacja kwartalna z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału Geodezji  

i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 10).  

10. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Administracyjnego  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć – (zał. nr 11).  
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11. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć–(zał. nr 12). 

12. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 13).  

13. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

zwiększeniu planu o kwotę 4 500,00 zł –(zał. nr 14). 

14. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 15).  

15. Informacja dotycząca kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku 

Wychowawczym w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2016 r.; projekt 

pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. informacji–(zał. nr 16).  

16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia do konkursu  

w ramach Poddziałania 9.3.3 Inwestowanie w rozwój infrastruktury edukacji 

ogólnokształcącej –(zał. nr 17).  

17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia (Dyrektora 

Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile)do 

składania oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu powiatu –(zał. nr 18). 

18. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego  

z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć – (zał. nr 19).  

19. Przyjęcie protokołu nr 86.2016 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

13 lipca 2016 r.  

20. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

13 lipca 2016 r.  

21. Przyjęcie protokołu nr 87.2016 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 lipca 2016 r.  

22. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

15 lipca 2016 r.  

23. Sprawy bieżące. 

 

Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełniłć 

porządek obrad o tematy:  

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Alicji Magdaleny Brzezińskiej) –(zał. nr 16a), proponując jego rozpatrzenie po 

pkt 15, 
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 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Kamili Cichorackiej - Banasik) –(zał. nr 16b), proponując jego rozpatrzenie po 

pkt 15, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Anny Oleszczyk) –(zał. nr 16c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Agnieszki Podleckiej) –(zał. nr 16d), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Darii Szostak) –(zał. nr 16e), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

 projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego 

(pani Marty Tyll) –(zał. nr 16f), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Skarbnik 

Powiatu, Sekretarz Powiatu, mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. W związku z brakiem propozycji, poddał pod głosowanie przyjęcie porządku, 

uwzględniając proponowane przez siebie zmiany.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami.  

 

Ad. pkt 2 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w łącznej kwocie 16 000,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej (w celu dostosowania planu wydatków do 

faktycznych potrzeb) i zwiększeniu planu o kwotę 4 000,00 zł (na pokrycie wydatków 

związanych ze zmianą sposobu wywozu odpadów z niesegregowanych na segregowane). 

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski zaproponował, aby środki w kwocie  

4 000,00 zł, o które wnioskuje DPS w Pile zostały zabezpieczone w ramach posiadanego 

planu finansowego placówki.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku, uwzględniając propozycję Wicestarosty.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek w części dotyczącej  

przeniesienia środków w planie finansowym wydatków w łącznej kwocie 16 000,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w celu dostosowania planu wydatków do 

faktycznych potrzeb. Zarząd Powiatu zaproponował aby DPS w Pile kwotę  4 000,00 zł na 

pokrycie wydatków związanych ze zmianą sposobu wywozu odpadów z niesegregowanych 

na segregowane zabezpieczył w posiadanym planie finansowym jednostki. 

 

  



4 

 

Ad. pkt 3 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił informację 

kwartalną z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć.  

Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 4 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o akceptację harmonogramu przejazdów Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej oraz o wyrażenie 

zgody na przeznaczenie pozostałych środków w kwocie 8 625,00 zł (przyznanych przez 

Sejmik Województwa Wielkopolskiego) na cele remontowe obiektów budowlanych  

wchodzących w skład Kolejki. W dniu 27 czerwca br. Sejmik Województwa Wielkopolskiego 

podjął uchwałę o przyznaniu Powiatowi Pilskiemu pomocy finansowej w wysokości 

24 000,00 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie kolei wąskotorowej. Środki w wysokości 

15 375,00 zł przeznaczone zostaną na dofinansowanie przejazdów Kolejki, a pozostała kwota 

8 625,00 zł za zgodą Zarządu Powiatu zostałaby wydatkowana na remont torowiska kolejki 

wąskotorowej. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zaakceptował harmonogram przejazdów Wyrzyskiej Kolejki 

Powiatowej i opowiedział się za wydatkowaniem środków w kwocie 24 000,00 zł 

(przyznanych przez Sejmik Województwa Wielkopolskiego) na: organizację przejazdów 

Kolejką (15 375,00 zł) i remont torowiska kolejki wąskotorowej 8 625,00 zł). 

 

Ad. pkt 5 

Informacja kwartalną z zakresu działalności Samodzielnego stanowiska ds. kultury fizycznej  

i sportu z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć.  

Informacja stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Pan Michał Miszczak – Podinspektor ds. Kultury Fizycznej i Sportu poinformował, iż 

w okresie od 1 kwietnia br. do 30 czerwca br. wziął udział w 11  posiedzeniach Zarządu,  

w trakcie których przedstawiał wnioski z prośbą o zaopiniowanie 22 ofert złożonych w trybie 

tzw. małych grantów. Ponadto sporządził 15 umów na  wsparcie realizacji zadań publicznych 

oraz 1 umowę na powierzenie realizacji zadania publicznego; przekazał do Wydziału 

Finansów 31 dyspozycji wydatków. Na bieżąco kontrolował sprawozdania z realizacji zadań 

publicznych. Dokonał zakupu 22 pucharów i 27 medali na imprezy, które uzyskały 

pozafinansowe wsparcie Powiatu Pilskiego; wydawał powiatowe banery na imprezy sportowe 

wspierane przez Powiat Pilski. Zlecił wykonanie serwisu internetowego dedykowanego 

powiatowemu cyklowi biegów ulicznych i przełajowych „Biegaj z nami” 

http://www.biegajznami.pila.pl. Comiesięcznie sporządzał kalendarz imprez sportowych  

i rekreacyjnych przeprowadzanych na terenie Powiatu Pilskiego. Na bieżąco wydawał 

http://www.biegajznami.pila.pl/


5 

 

zaświadczenia dotyczące potwierdzenia aktualnego wpisu do ewidencji Uczniowskich 

Klubów Sportowych oraz decyzje administracyjne o wpisie zmian w ewidencji UKS. 

Współpracował z Wydziałem Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej przy 

organizacji innych imprez wspieranych przez Powiat Pilski.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 6 

Pani Aleksandra Kinowska – Dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa 

przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Architektury  

i Budownictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Zwróciła uwagę, 

iż w II kwartale 2016 r. na 306 wydanych decyzji administracyjnych wpłynęły  3 odwołania  

– sprawy przekazano do rozpatrzenia do Wojewody:  2 sprawy są w toku, 1 – zaskarżoną 

decyzję Wojewoda Wielkopolski uchylił w części.   

Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 7 

Pani Danuta Bartosiewicz –  Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Komunikacji z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Poinformowała, iż w II kwartale 2016 roku z upoważnienia 

Starosty Pilskiego w Wydziale Komunikacji wydano ogółem 10 372 decyzji 

administracyjnych w zakresie rejestracji pojazdów, wydawania uprawnień do kierowania 

pojazdami, transportu drogowego, stacji kontroli pojazdów, wydawania uprawnień 

diagnostom do wykonywania badań technicznych, ośrodków szkolenia kierowców i wpisów 

do ewidencji instruktorów.   Od decyzji wydanych w II kwartale 2016 roku wniesiono jedno 

odwołanie  do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile. Szczegółową ilość 

wydanych decyzji w II kwartale 2016 roku oraz przeprowadzonych innych czynności 

administracyjnych (16 448) przedstawiają tabele, stanowiące załącznik do niniejszej 

informacji. Ogółem na dzień 30 czerwca br. w Powiecie Pilskim zarejestrowanych było 122 

552  pojazdy oraz wydanych było  101 195  praw jazdy.  

Informacja stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   
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Ad. pkt 8 

Pan Zdzisław Marciniak  - Zastępca Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa przedstawił informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału 

Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Poinformował, iż w II kwartale br. wydano 75 decyzji, od 

których wniesiono jedno odwołanie, które zostało przekazane do Dyrektora Regionalnego 

Zarządu Gospodarki Wodnej w Poznaniu i jest w trakcie rozpatrywania.  

Informacja stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 9 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Wydziału Geodezji  

i Kartografii z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 

wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. Zwrócił uwagę, iż  

większość spraw realizowanych przez Wydział Geodezji i Kartografii, Geodetę Powiatowego 

rozpatrywana jest w odpowiedzi na złożone wnioski (za które pobierane są opłaty).  Na 50 

wydanych w II kwartale br. decyzji administracyjnych, wniesione zostało 1 odwołanie, które 

zostało przekazane do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile – sprawa w toku.  

 Informacja stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 10 

Pan Wojciech Szutkowski – Dyrektor  Wydziału Administracyjnego przedstawił 

informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Administracyjnego z uwzględnieniem 

wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do  

II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć.  Nadmienił, iż po raz pierwszy w informacji 

wyszczególniono ilość korespondencji przyjmowanej w kancelarii ogólnej Starostwa,  

z podziałem na prowadzony rejestr ogólny, komunikacji oraz system LOGITO.  

Informacja stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   
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Ad. pkt 11 

Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację 

kwartalną z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości z uwzględnieniem wydanych 

decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. Zwróciła uwagę, iż w informacji, wskazano ilość wydanych 

decyzji administracyjnych w rozbiciu na ich tematykę, wykaz poszczególnych czynności 

wykonanych przez pracowników Wydziału Nieruchomości w ramach realizacji zadań 

rządowych. W II kwartale 2016 r. łącznie wydano 37 decyzji, od których nie zostały złożone 

odwołania. W informacji zawarto rozstrzygnięcie Samorządowego Kolegium Odwoławczego 

w Pile, które dotyczyło spraw wniesionych w 2015 r. odwołań od decyzji Starosty. SKO  

w Pile orzeczeniem z dnia 6 maja 2016 r. oddaliło 2 wnioski użytkowników wieczystych  

w sprawie aktualizacji opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego udziału  

w nieruchomościach gruntowych stanowiących własność Skarbu Państwa jako 

nieuzasadnione.  

Informacja stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 12 

Pani  Iwona Siwecka  – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła informację kwartalną  

z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego  

i Aktywizacji Niepełnosprawnych z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 

Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 

rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż 

informacja zawiera tylko dane dot. ilości wydanych decyzji administracyjnych (dot. 

sprowadzenia zwłok, prochów lub szczątków z obcego kraju), a brakuje w niej wzmianki  

o sprawach, jakie rozpatrywane były przez pracowników Wydziału w II kwartale br. 

Zaproponował, aby informacja została uzupełniona i przedstawiona ponownie pod obrady 

jednego z najbliższych posiedzeń Zarządu.  

Zarząd Powiatu nie rozpatrywał ww. informacji, zobowiązując  Dyrektora Wydziału Spraw 

Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych do jej 

uzupełnienia (o dane dot. zakresu działalności Wydziału (…) za okres II kwartału br.)  

i przedłożenia jej  pod obrady jednego z najbliższych posiedzeń Zarządu. 

 

Ad. pkt 13 

Pani  Iwona Siwecka  – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 4 500,00 zł  

z przeznaczeniem na zakup 650 kamizelek odblaskowych dla mieszkańców Powiatu. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  

 

Ad. pkt 14 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła informację kwartalną  

z zakresu działalności Wydziału Oświaty z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć. 

Informacja stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 15 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację dotyczącą 

kosztów utrzymania hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  

w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2016 r.; projekt pisma do Burmistrza 

Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. informacji. 

Materiał stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji oraz projektu pisma.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i opowiedział się za jej 

przekazaniem Burmistrzowi Łobżenicy. 

 

Tematy dodatkowe: 

a) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Alicji 

Magdaleny Brzezińskiej). 

 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16a) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

b) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Kamili 

Cichorackiej - Banasik). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16b) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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c) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Anny 

Oleszczyk). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16c) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

  

d) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Agnieszki 

Podleckiej). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16d) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

e) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Darii 

Szostak). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16e) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

f) Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela 

ubiegającego  się  o  awans  na  stopień  nauczyciela  mianowanego (pani Marty Tyll). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16f) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 

głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

 

Ad. pkt 16,17 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięły: Pani  Łucja Zielińska – Dyrektor 

Wydziału Oświaty, Pani Katarzyna Szwałek – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych 

 i Zamówień Publicznych, Pani Beata Balcerowicz – Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno  

– Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, iż w dniu 

24 maja 2016 r. Zarząd Województwa Wielkopolskiego jako Instytucja Zarządzająca 

Wielkopolskim Regionalnym Programem Operacyjnym na lata 2014 – 2020 ogłosił konkurs 

w ramach Poddziałania 9.3.3 Inwestowanie w rozwój infrastruktury edukacji 

ogólnokształcącej. Wnioski o dofinansowanie należy złożyć do 29 lipca 2016 r. W imieniu 

Powiatu Pilskiego planowane jest złożenie wniosku o dofinansowanie projektu pod nazwą 

„Budowa sali gimnastycznej wraz z zagospodarowaniem terenu przy Specjalnym Ośrodku 

Szkolno-Wychowawczym im. Marii Grzegorzewskiej w Pile”. Projekt, który planowany jest 

do realizacji w latach 2017-2018 będzie dotyczył budowy sali gimnastycznej wraz  

z zapleczem, boisk, placu rehabilitacyjnego, ogrodu polisensorycznego. W związku  

z powyższym niezbędne jest podjęcie: 

 uchwały sprawie przystąpienia do ww. konkursu (niniejsza uchwała Zarządu Powiatu 

w Pile stanowić będzie załącznik wymagany do wniosku o dofinansowanie), 

 uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno  

– Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile do składania wspólnie  

z członkiem Zarządu Powiatu oświadczeń woli w sprawach majątkowych w imieniu 

powiatu dot. realizacji zadania inwestycyjnego.  

 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia do konkursu w ramach 

Poddziałania 9.3.3 Inwestowanie w rozwój infrastruktury edukacji ogólnokształcącej 

(planowane jest złożenie wniosku o dofinansowanie projektu pod nazwą „Budowa sali 

gimnastycznej wraz z zagospodarowaniem terenu przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-

Wychowawczym im. Marii Grzegorzewskiej w Pile”. Projekt, który planowany jest do 

realizacji w latach 2017-2018 będzie dotyczył budowy sali gimnastycznej wraz z zapleczem, 

boisk, placu rehabilitacyjnego, ogrodu polisensorycznego). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia (Dyrektora Specjalnego 

Ośrodka Szkolno – Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile) do składania 

(wspólnie z członkiem Zarządu Powiatu) oświadczeń woli w sprawach majątkowych  

w imieniu powiatu (dot. realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sali gimnastycznej 

wraz z zagospodarowaniem terenu przy Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym 

 im. Marii Grzegorzewskiej w Pile”). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad. pkt 18 

Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła informację kwartalną 

z zakresu działalności Wydziału Organizacyjnego z uwzględnieniem wydanych decyzji 

administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz  

z omówieniem rozstrzygnięć.  

Informacja stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości.   

 

Ad. pkt 19 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 86.2016 z obrad posiedzenia Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 13 lipca 2016 r.  

 

Ad. pkt 20 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 13 lipca 2016 r. 

 

Ad. pkt 21 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 87.2016 z obrad posiedzenia Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 15 lipca 2016 r.  

 

Ad. pkt 22 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 15 lipca 2016 r. 

 

Ad. pkt 23 

Sprawy bieżące. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu w nawiązaniu do 

rozpatrywanych na dzisiejszym posiedzeniu Zarządu „Informacji kwartalnych z zakresu 

działalności Wydziału (…) z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 

Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć”, 

zaproponował ujednolicić sposób przedkładania pod obrady Zarządu Powiatu niniejszej 

informacji, tj. stosować przez opracowujących informację jednolitą formułę sporządzania 

informacji. Zasadne jest, aby informacja poza wykazem  decyzji administracyjnych/ilości 

wniesionych odwołań zawierała również krótką syntetyczną informację (maksymalnie 

dwustronicową) dot. innych czynności, prac, jakie były wykonywane w przeciągu okresu 

sprawozdawczego (danego kwartału) przez pracowników Wydziału (…) – ważniejsze  

wydarzenia, prowadzone sprawy, tematy itp.  

Zarząd Powiatu opowiedział się za skierowaniem stosownego zalecenia (do osób 

odpowiedzialnych za przygotowanie „informacji kwartalnych z zakresu działalności 

Wydziału (…) z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego 

oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć”) dot. 

wprowadzenia obowiązku sporządzania ww. informacji w jednolitej formule.  
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W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski 

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 10
05 

 

Protokół przyjęto w dniu 27 lipca 2016 r. 

 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/         /-/ 

KRYSTYNA DUMZA              ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


